1. Dopasuj zdania do odpowiednich réwnan i wpisz brakujace liczby.




2. Zapisz odpowiednie réwnania.

Aa":af[/fefsa:x Lyt =2

Liczba 15 jest 3 razy Gdy do liczby 4 razy wiekszej od x
wieksza od x. dodamy 3, otrzymamy 23.

A0= x| A0F=x . BD=xT [ 60:5=x

Liczba 10 jest o 7 mniejsza Liczba 60 jest 5 razy
od liczby x. mniejsza od liczby x.

Polowa liczby 4 razy wiekszej Liczba 10 stanowi é liczby
od x wynosi 20. 2 razy mniejszej od x.



3. Zapisz odpowiednie réwnania.

N
X
X 4
By
4 3x
Pole =12 Pole = 16
4x =42 bx-2 =46




4. Ania, Jurek, pani Basia i pan Wojtek kupowali rdéine owoce na straganie

Smaczek. Zapisz odpowiednie rownania.

a) Ania kupita x kilogramow jabtek i 2 ananasy. 2 g}(}- Z. /M b L[:{L

Zaptacita 47 zt.

1 10 dag malin. Zaplacit 22 z1.

b) Jurek kupil y sztuk kiwi, p6l kilograma sliwek ’b = OS,L{* 5’1 %

c) Pani Basia kupila x kilogramow jablck. Zapta- QO.—-—"' '2 g % — = L

cila banknotem o nominale 20zl i otrzymala 6 z1
reszty.

) d) Pan Wojtek kupil x dekagramow winogron
1 ¢wier¢ kilograma malin. Placil banknotem dwu- ﬂ?\’D o
dziestozltotowym i otrzymatl 3,30 zl reszty.

-------------



H 5. Zapisz tre§¢ zadania w postaci rownania na dwa sposoby.
1

a) W schronisku jest 3 razy wiecej pséw niz kotéw. Razem jest 112 zwierzat.
Sposob 1 Sposéb 11

x — liczba kotow x — liczba psow

?7 X — liczba pséw Lo ?) — liczba kotéw
X+Hx:z A 2 it X B =ddE
rownanie réwnanie N

b) Rzezba wraz z postumentem wazy 105 kg. Postument jest o 20kg ciezszy
od samej rzezby.

Sposéb I Sposéb 11
X — masa rzezby X — masa postumentu
X+ 20  _ masa postumentu X-20 _ masa rzezby
xtX+20= 405 Xt x-20=405
.......................... T



